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TESTO 33 

 

Ekzerco 1: 1. kverkon; 2. lupo; 3. funkcios; 4. enigmo; 5. eksperimenta; 6. avenuo; 7. kruĉo;  

                   8. mekanismojn; 9. plumbaj; 10. fervore.  

Ekzerco 2: 1. faŭko; 2. ezokoj; 3. biciklojn; 4. apotekoj; 5. anasoj; 6. afiŝojn; 7. pruvi;  

                    8. pupo;  9. sopiris; 10. liston.  

Ekzerco 3: 1. plenumebla; 2. rezistemaj; 3. prokrastiĝos; 4. kontrolistoj; 5. fondaĵo;  

                   6. gladilo;  7. kompletigis; 8. restrukturiĝon; 9. rezervejoj; 10. lamenigebla.  

Ekzerco 4: 1b; 2a; 3c; 4b; 5d; 6d; 7a; 8c; 9d; 10b. 

 

 


